



Перед судом предстанут братья-соучастники, обвиняемые в незаконном производстве наркотических средств



Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух братьев, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконное производство наркотических средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 228.3 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка прекурсоров наркотических средств, совершенные в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2021 году один из фигурантов приобрел оборудование и химические вещества, в том числе прекурсоры, необходимые для производства наркотических средств. Затем с целью облегчения процесса доставки химических веществ, предметов и оборудования, а также облегчения самого процесса серийного производства наркотического средства,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

обвиняемый привлек своего двоюродного брата. В результате обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, в подвальном помещении, специально приспособленном под лабораторию, незаконно произвели вещество, содержащее наркотическое средство. В дальнейшем они планировали сбывать наркотик с целью получения материальной выгоды.

В ходе спецоперации, проведенной сотрудниками УФСБ России по Республике Мордовия во взаимодействии с оперативниками МВД по Республике Мордовия, фигуранты были задержаны. В ходе осмотра места происшествия изъято оборудование, более 25 кг синтетического наркотического средства, а также компоненты (сырье) для производства наркотических средств.

Стоит отметить, что один из фигурантов на момент задержания являлся полицейским-водителем. Материалы уголовного дела в отношении неустановленного лица, который дистанционно контролировал процесс производства, выделены в отдельное производство.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1692211>